Обзор значимых изменений в законодательстве
(24 сентября – 2 октября 2020 года)
ФЕДЕРАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ
Сезон ОРВИ
Пациентов с ОРВИ среднетяжелого или тяжелого течения будут проверять на наличие новой коронавирусной инфекции и гриппа.
Источник: Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 17.09.2020
Приказ Минздрава России от 15.09.2020 N 982н
Платное образование
Новые правила нужно применять с 1 января 2021 года по 31 декабря 2026 года. Они не очень отличаются от действующих, которые утрачивают силу с нового года. Например, установлено, что организации, которые ведут образовательную деятельность за счет средств федбюджета, сами определяют стоимость платных услуг. Исключение - услуги, оказанные федеральным бюджетным учреждением сверх госзадания. Порядок определения стоимости этих услуг по-прежнему устанавливает учредитель. Напомним, за нарушение правил предусмотрен штраф: для должностных лиц - от 30 тыс. до 50 тыс. руб., для юрлиц - от 100 тыс. до 200 тыс. руб.

Источник: Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 21.09.2020
Постановление Правительства РФ от 15.09.2020 N 1441
Порядок приема в школу
Минпросвещения России информирует о новациях в порядке приема детей на обучение по образовательным программам общего начального, основного и среднего образования.
Основные нововведения:
- распорядительный акт о закреплении школы за микрорайоном должен издаваться муниципалитетом не позднее 15 марта текущего года. Школа должна опубликовать этот документ на своем сайте в течение 10 календарных дней с момента его издания;
- в приказе описано, кто имеет право на внеочередной, первоочередной и преимущественный прием в учебное заведение;
- право преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования получили дети, проживающие в одной семье и имеющие общее место жительства, в те образовательные организации, в которых обучаются их братья и (или) сестры;
- прием заявлений на обучение в первый класс для детей, проживающих на закрепленной территории, а также имеющих право на внеочередной, первоочередной и преимущественный прием, начинается 1 апреля и завершается 30 июня текущего года. Директор школы издает приказ о приеме детей в течение 3-х рабочих дней после завершения приема заявлений;
- для детей, не проживающих на закрепленной территории, прием заявлений о приеме на обучение в первый класс начинается 6 июля до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года;
- обучение в начальной школе начинается с момента достижения ребенком 6 лет 6 месяцев при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья, но не позже 8 лет. Для обучения в более раннем или более позднем возрасте требуется письменное заявление родителей (законных представителей) и разрешение учредителя школы;
- дети с ОВЗ принимаются на обучение по адаптированным образовательным программам только с согласия родителей (законных представителей) и на основании рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии;
- документы о приеме в школу можно подать лично или по почте заказным письмом с уведомлением о вручении, или по электронной почте образовательной организации, или через официальный сайт школы, или с помощью сервисов государственных или муниципальных услуг.
Источник: Документ опубликован не был
Информация Минпросвещения России
Кредит на образование
С 1 января 2021 года вступает в силу новый порядок господдержки образовательного кредитования.
Источник: Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 22.09.2020
Постановление Правительства РФ от 15.09.2020 N 1448
Увольнение работников
Рострудом даны разъяснения по вопросам, связанным с увольнением работников.
Источник: Документ опубликован не был
Профилактика нарушений. Доклад за I квартал 2020 года… (утв. Рострудом)
Расторжение трудового договора
Рострудом даны разъяснения по вопросам, связанным с расторжением трудового договора. Пояснено, какое поведение является правомерным. Приведен перечень нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования.
Источник: Документ опубликован не был
Профилактика нарушений. Доклад за II квартал 2020 года… (утв. Рострудом)
 
Ключевая ставка Банка России осталась на уровне 4,25% годовых
Источник: Документ опубликован не был
Информация Банка России от 18.09.2020
Установлен порядок расчета больничных, учитывающий применение районных коэффициентов к величине МРОТ
Особенности исчисления пособий по временной нетрудоспособности, по беременности и родам, ежемесячного пособия по уходу за ребенком приводятся в соответствие с действующим законодательством. В соответствии с изменениями, внесенными в статью 14 Федерального закона от 29 декабря 2006 г. N 255-ФЗ, в районах и местностях, в которых применяются районные коэффициенты к заработной плате, застрахованным лицам, не имеющим заработка за расчетный период, либо средний заработок которых за указанный период ниже МРОТ, определяемого с учетом районных коэффициентов, средний заработок для исчисления пособий принимается равным МРОТ, установленному с учетом таких коэффициентов.
Источник: Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 17.09.2020
Постановление Правительства РФ от 11.09.2020 N 1401
Отдых за рубежом
С 24 сентября граждане РФ, которые прилетели из-за границы, должны соблюдать режим самоизоляции. Пока они не получат результаты анализа на COVID-19, им нужно находиться по месту жительства или пребывания. Работодатели обязаны предупреждать об этом сотрудников, выезжающих за границу. Напомним, тест на коронавирус работнику необходимо сдать в течение 3 календарных дней после возвращения в Россию.

Источник: Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 23.09.2020
Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 18.09.2020 N 27
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